

女友喜欢无“礼”取闹, 怎么办

■丑话说在前

老丑

情感专栏作家, 著有《我想和你好好在一起》《每个人的爱情都有问题》等

女人要礼物的三种类型

见过许多这样的女生, 她们的恋爱里不能没有礼物, 好像礼物没了, 感情就没了。

不过这样的女生会有许多种, 有一种是单纯送礼型。可能是因为恋人之间的话题甚少, 所做的事情有限, 所以她们想要通过礼物传递爱意, 透过礼物表达爱意。对待这样的女生, 只要你抽出一些时间给她, 多用些心思花在她身上, 礼物的问题基本能够迎刃而解。显然, 你的女友不属于这种情况。

还有一种女生目的性很强, 比如她热衷于数码产品, 就专门让男朋友送她数码; 她迷恋衣服包包, 就专门找时机把男朋友拉到商场。于这些姑娘而言, 恋爱即是交换, 各取所需, 如同想玩“魔兽世界”, 你就必须得买点卡去充钱一样。

仔细想想, 你的女友也不属于这一种, 而是最后一种——漫无目的的。通常而言, 她索取礼物没有目的, 想要礼物的缘由就是看见别人有了, 自己不能没有; 而当你送给她, 她自个儿也不知道干嘛。唯一可以确定的, 就是送礼物的周期, 代表了你爱她有多深。

究其根源, 这种姑娘形成如此心态

最根本的动机就是攀比, 周围的“闺蜜”都这样, 自己也不能落伍, 久而久之, 无“礼”取闹的意识形态渐渐形成, 变得扭曲。

事实上, 这样的姑娘和“目的要礼型”的姑娘还是有区别的, 至少她们并没有把自己当成礼物交换的工具, 只是还没有意识到, 除了礼物以外, 还有许多种方式来表达爱意, 来炫耀给其他人看的。

所以想要对付这样的姑娘, 你首先必须战胜她的朋友圈, 改变她周围那一群用礼物来显摆的姑娘。而“三观”这东西, 太难改变, 和一群拿厚礼当资本的姑娘舌战群儒, 不如想想办法, 看看如何断绝掉她时常接触到的“传染源”。

其次你的气场也要逐渐强大



读者来信

我女朋友总是跟我闹脾气, 原因就是我不送礼。其实我不是不送, 只是觉得要有个度吧。以前IPHONE6刚出来的时候, 她就要换手机, 可那时又没生日又没生日, 而且刚开始很贵, 我就想等等再送, 一是等降价, 二是等到特别的日子送。可她就跟我冷战, 说我不爱她, 还说我们性格不合适, 要分手。后来我就买了一个给她, 她很感动, 又没分了。这次的圣诞和元旦, 我其实早就准备了一对铂金耳钉作礼物, 圣诞和元旦, 我其实早就准备了一对铂金耳钉作礼物, 她却没说她哪个“闺蜜”收到了男朋友送的礼物, 而她却没有。我便把耳钉提前送给她, 她很开心。没想到前几天元旦节, 她朋友圈里有人晒了男友送的元旦礼物, 她又含沙射影地说: “唉, 我就没有新年礼物。”我当时就怒了, 什么意思啊? 前几天才送了礼物又要送? 有什么毛病啊? 她还跟我闹, 哭, 还说我以前对她多好多好, 现在就不如以前好了。她说一年上头也就那么几个节日, 送点礼怎么了? 又不是要贵重的礼物, 意思意思就行了, 而我都做不到。可是我真心累啊, 一年上头节日还是很多的好吧, 我感觉只要过节就得送礼, 不然就会遭遇冷战。她其他方面也还好, 温柔漂亮, 就是喜欢无“礼”取闹, 怎么办? 女人都这样吗?

伊扬

起来, 不能玻璃心, 不能感情用事, 不能光凭着一句“你没有以前爱我了”, 就把你顶到无法可说, 或者只想发脾气愤怒。

你要用你擅长的理性的方式来处理问题, 比如她说: “你没有之前那么爱我了。”你可以回: “如果用礼物来衡量的话, 确实是; 可现在我却把买礼物的心思, 放在了让你过上更好的生活上。”

这不是教你诈, 而是面对无“礼”取闹的姑娘, 我们必备的防身之术。恋爱里谁也没必要太过卑微。至少, 你要时刻做好和她打一场热战或冷战的心理准备。

■和小编私聊

Q 婚前觉得老公是英雄, 打饭接开水约会抢座位回家抢火车票, 电脑坏了电灯坏了电视坏了, 他一抬胳膊就能搞掂。就连我工作上遇到困难, 他也愿意倾听, 然后跟我一起商量解决。可婚后我觉得他像儿子, 什么都搞不定, 一有问题就叫“老婆, 这个怎么办”, 就连冬天来了, 我要他把薄被子换成厚被子他都搞不好。我感觉我有两个儿子, 累得慌, 什么事都要操心, 别人都说我结婚后老得好快。好想他变回以前那样, 像个超人一样什么都替我解决。有什么办法吗? 现在我们这样, 是他变了还是我变了?

A 你们都没变, 是你们的关系变了, 婚前变成了婚后。我相信现在你家里抢票修电器之类的活, 一定还是你老公干的, 只是这种活一年上头才那么几次, 自然他的英雄事迹就不那么明显了。结婚后你的事就多了, 做饭做家务, 铺床叠被这种天天都要做的事都轮到你头上, 你自然会觉得像在照顾儿子, 也就是说你现在的英雄。觉得累就鼓励他多做日常事, 没有谁规定男人只能拿扳手和起子, 不能拿铲子和扫帚。你不要一边把所有的事都做了, 又一边抱怨太累, 如果有天你男人在你拖地时连脚都不愿意抬了, 你才知道什么是真的累。

嘿嘿, 输的人洗牌~

好, 认赌认输~



Q 为什么现在理科男这么受欢迎? 女生口中所说的“理工男好萌好棒好想嫁”是什么意思?

A 是指“会修电脑、会设置手机、会安家用电器、会帮做PPT打EXCEL表、PS修图、话少、高冷、专一、不和乱七八糟的女生来往、不爱打扮却又干净清爽、手指纤长、戴黑框眼镜超好看的帅哥”。注意最后两个字是重点。

Q 怎么把男神训练成老公?

A 不用训练, 你觉得他是男神他就会永远待在神坛, 你觉得他是老公他就永远在你床上。不懂吗? 好吧, 还有个方法, 就是你变成他的女神! 赶紧去美容瘦身修炼气质吧。

门诊挂号: QQ915029624; 微信: qingganmenzhen!

跟有钱大叔谈过恋爱之后

■宁静夜话

宁静

湖南音乐电台前谈话节目主持人, 情感专家。

首先, 你自己得放下那段经历

一个女人摊上“为了钱和老男人在一起”这样的名声, 也许在过去的时代是要用上吊或投河才能证明自己的清白的吧。不过, 身处这个百花齐放的时代, 犯得着么? 当然我不是说现在的女人没有羞耻心, 我只是想说, 盲目的羞耻心是会让人活得很压抑的。

这个世界人的面目本就多样, 有表面赞你背后损你的, 有表面损你背地里却挺你的, 还有从头到尾只会无条件站在你这边的。你真正应该在意的是那些值得你付出信赖的人吗? 就连你一向认为又正直又独立又真诚的你自己, 也会在生活抛出的各种难题面前给出不同的答案, 也会在那个男人因为女儿的坚决反对放弃你的时候, 接受他因为愧疚而送给你的东西。既然如此, 没有谁会在流言里清白得如小葱拌豆腐, 也没有谁真的可以理直气壮的朝那不洁的妇人投出第一块石头。更何况, 哪怕你数百次数千次地告诉自己, 当年与大自己13岁的大叔是正当的恋爱, 可是在内心深处, 还是

隐隐觉得自己的理由并非如自己展示在人前的那样坚定不移吧。正因为如此, 你才会陷入一个困境, 越是想要顺利开始一段新的感情, 越是在乎人家对你过去那段大叔恋的看法, 一旦对方被流言左右, 你就开始审视那段过去, 甚至想掏心掏肺让人相信你当时的初衷是为了爱而不是为了钱。你的努力得到的回报就是三年来你都没有谈过一场真正的恋爱, 一切都在还没开始的时候就结束了。

相信我, 这真的是你的错。你的错不在于你谈过一个比你大13岁的有钱男友, 也不在于你接受了他非富即贵的分手礼物, 而在于, 你自己对过去的那段不放手。现在我们能叫出名字的那些所谓明星们, 无论男女, 大多传出过“被包养”的传闻, 他们可曾有过寻死觅活, 他们可曾有过一星半点的解释? 没有吧。他们照样过着自己的日子, 拍着戏演着电影, 恋着爱, 分分合合。不是明星的脸皮厚, 而是他们清楚地知道自己经历过什么, 想要什么, 喜欢什么, 讨厌什么, 抓住什么, 舍弃什么。那些被包养的故事, 也许都是真的, 也许是人家故意抹黑他们, 只要他们自己放下, 传闻嘛, 传一阵子也就烟消云散了, 日子该怎样还是怎样。

放手吧! 放手了就不会再自我折磨, 你只要记住, 生活是你自己的。当初和那个比你大13岁的男人恋爱, 只因为你乐意, 现在你要找怎样的

读者来信

我自上一段恋爱之后, 已经快三年没谈过一场真正的恋爱了。我有点担心是不是这辈子都找不到男朋友了。刚进公司时, 我就认识了一个非常有魅力的大叔, 他外表儒雅, 说话做事都文质彬彬的。跟他接触后还发现他见多识广, 性格温和, 我很快就被他吸引。但他表白后我又犹豫, 因为他比我大13岁, 更重要的是非常有钱, 我怕别人笑我是看上他的钱。后来我生病了, 他照顾我, 我被感动了。最开始, 我们的交往是秘密的, 因为我不想让人知道, 后来觉得这种恋爱好累, 就干脆公开了。他和我公司有业务往来, 所以几乎我所有同事和好朋友都知道我们在一起。那时有女同事说我捡到宝了, 这种离过婚又有钱的男人不止会懂得珍惜, 还会提供优厚的物质生活。可是他女儿却不喜欢我, 不管怎么样都不同意我们结婚。他女儿也做了自交往以来最让我失望的一件事, 就是为他女儿放弃我, 分手时还给我好多东西。我现在真的好后悔当初没有拒收这些东西, 成为现在别人说我的口实。现在我谈男朋友, 不知道为了什么, 他们总是很快就能知道我过去的大叔男友, 而且还认为我是拜金女, 为了钱跟老男人在一起, 我一辩解他们就会说“不是包养, 为什么分手还送你车给你”。我当初真的是跟他正正经谈恋爱, 当时的同事朋友也没说我是拜金, 现在分手了却底下说我是为了钱。现在我该怎么办? 难道要换掉整个朋友圈子才能找到男朋友吗?

亚琪

男友, 也只是你自己的事。别人要添油加醋的为那段恋爱加些什么, 那是别人的事。生活就是一场自助餐, 各种美味你挑你喜欢的就好, 结束后别人要为你买单你可以接受可以拒绝, 只是你自己的爱情究竟是苦是甜, 个中滋味你自己知道就好。